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ATSAKYMAS. B

PAAISKINIMAS

Uzdavinio sprendimas gali buati randamas, atmetus
akivaizdziai neteisingus atsakymus, pavyzdziui, kai
nupiesiami keli kvadratai, o tai neatitinka uzdavinio salygos.
Atsakyme A piesiamas trikampis yra neteisingoje vietoje:
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Atsakyme C irgi gaunama ne ta figara, kurios reikia:

Trikampis Suktis Kvadratas
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Atsakymas D gali buti lengvai atmestas, nes piesiami du
kvadratai:
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11 lygis B

TAI INFORMATIKA
Kompiuteriy programas sudaro veiksmy sekos. Sis
uzdavinys — tai Vézliuko grafika, kuri gana daznai

pasitelkiama mokykloje mokant programavimo pradmenuy.

Komandy seka



